
- 10 - 

平成２７年第３回川崎市議会定例会 

                 議 事 日 程 第 ４ 号 

 

平成２７年６月２５日（木） 

                                          午前１０時  開  議 

 

 第 １ 
 

議案第 ８６号  川崎市特別職の市長の秘書の職の指定等に関する条例の制定について 

議案第 ８７号  川崎市特別職の市長の秘書の給与及び旅費に関する条例の制定について 

議案第 ８８号  川崎市個人情報保護条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ８９号  川崎市市税条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ９０号  川崎市手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ９１号  川崎市とどろきアリーナ条例及び川崎市スポーツセンター条例の一部を改正する条例の制定に 

           ついて 

議案第 ９２号  川崎市特定非営利活動促進法施行条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ９３号  川崎市個人市民税の控除対象となる寄附金を受け入れる特定非営利活動法人を定める条例の一 

           部を改正する条例の制定について 

議案第 ９４号  川崎市保育園条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ９５号  川崎市児童福祉施設の設備及び運営の基準に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ９６号  川崎市家庭的保育事業等の設備及び運営の基準等に関する条例の一部を改正する条例の制定に 

           ついて 

議案第 ９７号  川崎市生活文化会館条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ９８号  川崎市養護老人ホームの設備及び運営の基準に関する条例の一部を改正する条例の制定につい 

           て 

議案第 ９９号  川崎市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１００号  川崎市地区計画の区域内における建築物等の形態意匠の制限に関する条例の一部を改正する条 

           例の制定について 

議案第１０１号  川崎市建築基準条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１０２号  川崎市斜面地建築物の建築の制限等に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１０３号  川崎市地区計画の区域内における建築物に係る制限に関する条例の一部を改正する条例の制定 

           について 

議案第１０４号  川崎市営住宅条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１０５号  川崎市都市公園条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１０６号  川崎市地域防災計画に定める大規模な工場その他の施設の用途及び規模の基準に関する条例の 

           一部を改正する条例の制定について 

議案第１０７号  川崎市立学校の設置に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１０８号  川崎駅北口自由通路西側デッキ整備工事請負契約の締結について 

議案第１０９号  久末小学校校舎改築その他工事請負契約の締結について 

議案第１１０号  都市計画道路野川柿生線（溝口駅南口広場）整備工事請負契約の締結について 

議案第１１２号  川崎競輪場メインスタンド耐震補強その他工事請負契約の変更について 

議案第１１３号  川崎市消費者行政推進委員会委員の選任について 

議案第１１４号  市道路線の認定及び廃止について 

議案第１１５号  平成２７年度川崎市一般会計補正予算 

議案第１１６号  平成２７年度川崎市介護保険事業特別会計補正予算 

議案第１１７号  平成２７年度川崎市港湾整備事業特別会計補正予算 

議案第１１８号  川崎市個人市民税の控除対象となる寄附金を受け入れる特定非営利活動法人を定める条例の一 

           部を改正する条例の制定について 
 

報告第  ２号  平成２６年度川崎市一般会計繰越明許費繰越額の報告について 

報告第  ３号  平成２６年度川崎市一般会計事故繰越し繰越額の報告について 

報告第  ４号  平成２６年度川崎市国民健康保険事業特別会計繰越明許費繰越額の報告について 

報告第  ５号  平成２６年度川崎市港湾整備事業特別会計繰越明許費繰越額の報告について 

報告第  ６号  平成２６年度川崎市墓地整備事業特別会計繰越明許費繰越額の報告について 

報告第  ７号  平成２６年度川崎市生田緑地ゴルフ場事業特別会計繰越明許費繰越額の報告について 
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報告第  ８号  平成２６年度川崎市病院事業会計継続費繰越額の報告について 

報告第  ９号  平成２６年度川崎市下水道事業会計予算繰越額の報告について 

報告第 １０号  平成２６年度川崎市水道事業会計予算繰越額の報告について 

報告第 １１号  平成２６年度川崎市工業用水道事業会計予算繰越額の報告について 

報告第 １２号  川崎市情報公開条例第３５条の規定による運営状況の報告について 

報告第 １３号  川崎市個人情報保護条例第４１条の規定による運営状況の報告について 

報告第 １４号  川崎市審議会等の会議の公開に関する条例第１１条の規定による運営状況の報告について 

報告第 １５号  地方自治法第１８０条の規定による市長の専決処分の報告について 

 

 第 ２ 
   

請願・陳情 

 

 第 ３ 
   

議案第１２０号  平成２７年度川崎市一般会計補正予算 

 

 


